

Телемедицинская консультация врача-уролога

Пациент:

Имя: Алена

Возраст: 32

Пол: Женский

Врач:

ФИО: Шадёркин Игорь Аркадьевич

Специализация: Уролог

Учёная степень: кандидат медицинских наук

Дата и время:

обращения пациента за консультацией: 25.01.2012 06:49:31

формирования заключения врача: 29.01.2012 18:11:25

Ссылка на электронную версию:

Адрес в сети Интернет: <https://03uro.ru/consultations/question/254480/answer/254869>



Заключение врача

Не менее, чем через месяц после последнего приёма антибактериального препарата(по любому поводу), желательно до или сразу после месячных, сдайте мочу на бакпосев. Муж пусть сдаст сперму на бакпосев и ИППП.